



民生工程破解“就业难” 残疾居民收获“快乐工作”

星报讯(汪琴 沈永芝 记者 马冰璐)一场意外导致左手残疾,家住合肥市贾大郢社区的王忠群遭遇就业难,在民生工程政策的帮助下,他成为家门口老少活动家园的保洁员。

王忠群今年41岁,家住贾大郢社区横郢居民组,一场意外导致他左手残疾,遭遇就业难。就在他心急如焚之时,在民生工程政策的帮助下,社区就近安排他在家门口的老少活动家园做保洁员。

据了解,老少活动家园一楼是棋牌室,供居民们打牌、下棋,二楼设有老年大学、科普活动室、快乐学堂、阅览室、手工室、书画室、儿童活动室等,由政府购买服务经常性地开展活动,并成为居民们业余生活的好去处。

身为保洁员,王忠群的责任是打扫、维护老少活动家园的环境卫生,“每天最开心的事,便是把老少活动家园打扫得干干净净,然后迎来一张张熟悉的面孔,看着大家在这里收获知识、才艺和欢声笑语。”

据了解,老少活动家园主要面向辖区老人和孩子,组织开展串珠、义诊、绘画等趣味活动,丰富居民们的业余生活。“作为一名保洁员,每次看到大家带着笑容,心满意足地回家,我都有种说不出的自豪感。”王忠群说,这份工作不仅给自己带来收入,还让自己萌生了强烈的获得感和满满的幸福感,“在劳动和工作中,我还感受到了久违的快乐。”

把“经典电影”送进社区

星报讯(王春雨 记者 祝亮)为庆祝中华人民共和国成立70周年,弘扬主旋律,丰富群众的文化生活,瑶海区“经典电影进社区”放映活动从7月23日正式拉开序幕,一直持续到8月13日。合肥市和平路街道绿苑社区作为“首映点”在区文化馆等部门的指导和帮助下圆满完成“首映”任务。

绿苑社区通过宣传栏和居民微信群等方式提前告知居民放映事项。晚上电影放映尚未开始,许多居民就已早早聚集到了志愿服务广场,占据最佳观影位置。晚7时30分,随着电影《战狼2》的正式放映,热闹的现场迅即

安静了下来,大家都迅速地进入了“观影模式”。影片画面震撼,各种爆炸情节惊险、刺激,动作场面铁血、硬气,成功地塑造了中国军人血气方刚的形象,非常精彩。

两个小时的电影在居民叫好声中结束。此次送电影进社区的活动收到了很好的效果。老百姓在享受视觉盛宴的同时,感受到了祖国日新月异的变化,丰富了社区群众的精神文化生活,营造了健康和谐的社区文化环境。在休息消夏同时,重温光影岁月的点滴记忆,激发了群众的爱国主义情怀和民族自豪感。

一句话新闻

近日,合肥市蜀山区新城社区人大代表积极投入文明城市创建工作,进一步发挥人大代表的示范带头和监督作用,主动与辖区各单位、企业、商户、居民联系,进一步广泛宣传文明城市创建工作的重要意义,提高文明城市创建的知晓率、支持率,让更多的群众参与进来,做文明城市创建的“宣传者”。
□王静 记者 马冰璐

7月23日,合肥市南岗镇瓦屋村召开村务工作例会,各网格片通报上周工作开展情况;会议就拆迁安置问题梳理、文明创建及合安高铁输电线路架设等重点工作进行安排和布置。
□沙剑 记者 马冰璐

7月24日,合肥市南岗镇侯店村人大工作站与工会联合组织小志愿者们赴中铁十二局了解铁路建设,体验工人们的工作和生活环境,同时还给工人们送去清凉解暑食品、药品以及生活用品。
□尹巧云 记者 马冰璐

近日,合肥市肥东县众兴乡在该县率先推行农村生活垃圾分类试点,该乡花灯社区贾户村民组结合人居环境,在辖区内推行农村生活垃圾分类试点,家家户户门口都摆放着垃圾分类桶,引导垃圾分类投放,并安排专人每天分类收集、集中清运处理,村民环境意识日益提升。此外,塑料袋、废纸、废金属和农药瓶等生活生产垃圾还可在该乡“垃圾兑换超市”兑换牙刷、食盐、肥皂和洗洁精等不同物品。
□记者 马冰璐



你离1800万的距离 只差集齐5张卡了

百万大乐透代金券 500个时尚背包 等你来抢!

买彩票就买大乐透



扫码集卡 赢大奖

